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LEÍRÁS
A  Áramellátás jelzőfénye
B  ON/STAND-BY nyomógomb
C Szabályozó gombok  +/- 
D  MODE nyomógomb (üzemmód kiválasztás)
E  “ECO plus” nyomógomb 
F  Timer nyomógomb

Fontos tudnivalók a biztonsággal kapcsolatban
Kedves Ügyfél - az üzemelés során ennek a készüléknek a 
villásdugója felmelegszik: ez teljesen rendben van. 
Ez egy NAGY TELJESÍTMÉNYŰ MELEGÍTŐ KÉSZÜLÉK, amely 
megfelel a megszokott fokozott minőséget biztosító 
szabványainknak. Kérjük, ellenőrizze, hogy a fali csatlakozó 
aljzatok jó állapotban vannak-e, és a villásdugó megfelelően 
be van-e dugva, nehogy véletlenül felmelegedjen. Amikor a 
készüléket hosszú időn át használják, javasoljuk, hogy 
ellenőrizze a HÁLÓZATI ALJZATOT és a villásdugót 
rendszeresen,  és  ha kétsége van,  forduljon egy 
villanyszerelőhöz.

Általános utasítások
Vegye ki a készüléket a csomagolásból. Ellenőrizze, hogy 
a hálózati tápkábel, valamint a készülék nem sérült-e meg 
a szállítás során.Ne üzemeltesse a készüléket, ha sérült. 
Távolítson el minden esetleges reklámanyagot a készülékről. 

Elektromos bekötés
-  Mielőtt a készüléket csatlakoztatja a hálózati aljzatra, 

ellenőrizze, hogy a készülék tulajdonságait megadó 
táblán látható feszültség azonos az elektromos 
rendszerével, és hogy képes támogatni a címkén 
megadott fogyasztást (Watt).

-  Ha egyidejűleg több készüléket használ, fontos, hogy 
meggyőződjön arról, hogy az elektromos rendszer képes 
a szükséges áramot kibocsátani.

Telepítés padlóra - Lábak felszerelése
Fordítsa meg a készüléket, és rakja egy ruhára vagy más puha 
felületre, nehogy megsérüljön a festés.
Rögzítse a lábat a készülékhez a mellékelt 4 csavarral (lásd 1. 
ábra), 2 minden egyes lábhoz.

 Megjegyzés: csak a mellékelt csavarokat használja.

A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA
Üzemelés és használat
-  Csatlakoztassa a villásdugót a konnektorba.
-  A készülék hangjelzést ad ki. A fényjelzés felgyullad 

és ég egészen addig, amíg a készülék energiaellátása 
folyamatos.

-  A készülék "stand-by” üzemmódba lép. 
- Nyomja meg az ON/STAND-BY gombot a készülék 

bekapcsolására. A készülék ekkor az előre meghatározott 
beállításokkal elkezdi melegíteni a környezetet.

 -  Nyomja meg a MODE nyomógombot a következő 
üzemmódok egyikének kiválasztására:  

l Fagyásgátló   
l 1. melegítés 
l 2. melegítés 
l 3. melegítés + ventilátor  

 Megjegyzés: az áramellátás megszakadását követően 
(áramkiesés vagy a villásdugó kihúzása miatt az aljzatból), az 
egység mindig átlép a stand-by üzemmódba.

 Megjegyzés:a felvett áram csúcsértékeinek 
elkerülése érdekében, amikor a környezeti hőmérséklet 
kisebb mint -5°C, a készülék automatikusan átlép a 2-es 
teljesítményszintre, akkor is, ha a 3-as szintet választották 
ki.Ha a környezeti hőmérséklet túllép -5°C-on, a készülék 
visszatér a kiválasztott teljesítményszinten való üzemelésre.

Fagyásgátló funkció  
Ebben az üzemmódban a készülék a környezet hőmérsékletét 
7°C-on tartja a fagyás elkerülésére. 

1.,2., 3. melegítés + Ventilátor 
Ebben az üzemmódban a + és - szabályozógombok 
megnyomásával lehet kiválasztani a kívánt hőmérsékletet. 
Ha egyszer megnyomja a + vagy – gombot, a hőmérséklet 
(amit a kijelzőn lát) megnő vagy lecsökken 1°C-kal.
- 1. melegítés 
 A készülék kis teljesítményen üzemel. 
- 2. melegítés 
 A készülék közepes teljesítményen üzemel.
- 3. melegítés + Ventilátor  
 A készülék maximális teljesítményen 

üzemel a ventilátorral. A rendelkezésre álló 
hőmérséklettartományok 16°C-tól 32°C-ig változnak. 

“ECO plus” funkció 
Az „ECO plus” funkció csak az. 1.,2., 3. melegítés + ventilátor 
üzemmódokban áll rendelkezésre.  
A funkció aktiválásához nyomja meg az „ECO plus” 
gombot (E). Ha ez a funkció aktiválva van, a készülék 
automatikusan szabályozza a teljesítményfokozatot 
a legjobb komfortérzet biztosítása, de ugyanakkor az 
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energiafogyasztás csökkentése céljából. Míg az ECO plus 
funkció aktív, a készülék automatikusan a kijelzőn látható 
fűtési teljesítményfokozatnál alacsonyabbra válthat.  
Az üzemelésjelző fény színe megváltozhat.

Működésjelző lámpa
A  szimbólum jelzi a konvektor fűtési üzemmódját a 
színével. 

 PIROS: az egység maximális teljesítményen üzemel.

SÁRGA: a készülék közepes teljesítményen üzemel. 
 ZÖLD: a készülék minimális teljesítményen üzemel. 
 hiányzik: az egység nem melegít.

A kijelző fényereje
A készülék két különböző beállítást tesz lehetővé a 
kijelző fényerejével kapcsolatban. A maximális fényerő 
akkor aktiválódik, amikor megnyomják a nyomógombok 
valamelyikét. A kapcsolótábla néhány másodpercnyi 
inaktivitását követően a fényerő lecsökken az alsó szintre. 

Billentyűzet blokk
A véletlenszerű működtetés elkerülésének érdekében 
rögzíthetőek a kapcsolótábla gombjai a „Key lock” funkióval.
Ennek a funkciónak az aktiválásához a készülék üzemelése 
során, nyomja meg egyszerre a + és - billentyűket legalább 3 
másodpercre. A kijelzőn megjelenik a  jelzés, és a készülék 
dupla hangjelzést ad ki. A funkció deaktiválásához ismételje 
meg ugyanezt a műveletet.

Időzítő funkció
Ez a funkció két különböző módon aktiválható.
Késleltetett bekapcsolás: A stand-by üzemmódban 
álló  készülékkel, nyomja meg a timer nyomógombot 
. A kijelzőn látható a  jelzés, amely együtt villog a 
bekapcsolásig hiányzó órákkal. Az óra számának módosítához 
használja a + és - szabályzógombokat, majd várjon pár 
másodpercet, hogy a beprogramozást észlelje.A kijelző 
kikapcsol, míg a  jelzés tovább ég. A beprogramozott idő 
lejártakor a készülék bekapcsol az előző beállításokkal. 

Késleltetett kikapcsolás: bekapcsolt készülék mellett 
nyomja meg a timer gombot  .  A kijelzőn látható a 

 jelzés, amely együtt villog a bekapcsolásig hiányzó 

órákkal. Az óra számának módosítához használja a + és - 
szabályzógombokat, majd várjon pár másodpercet, hogy 
a beprogramozást észlelje.A kijelző ekkor ismét az aktuális 
beállításokat és a jelet fogja mutatni. Ha lejár a beadott 
idő, a készülék automatikusan standby üzemmódba lép. Ha 
vissza akar térni a timer nélküli üzemeléshez, nyomja meg 
kétszer a timer gombot. 
Ekkor a timer  jele eltűnik a kijelzőről.

 Megjegyzés:  az időzítő 0,5-től 24 óráig 
programozható.

Hőmérsékleti skála módosítása
A kijelző a hőmérsékletet °C-ban (Celsius fok) és °F-ban 
(Fahrenheit) is megjelenítheti. A kívánt hőmérsékletskála 
kiválasztásához a standby üzemmódban lévő készülékkel 
nyomja meg és tartsa benyomva a „+” gombot legalább 10 
másodpercre, majd engedje el a gombot.
A skála módosítását két rövid hangjelzés mutatja.

KARBANTARTÁS
Mindig húzza ki a villásdugót a hálózati csatlakozóaljzatból, 
mielőtt bármilyen karbantartási műveletbe kezdene, és várja 
meg, amíg a készülék teljesen lehűl. 
Ez a készülék semmilyen különös karbantartásra nem 
szorul. Elég eltávolítani a port egy száraz és lágy ronggyal. 
Sose használjon por alakú, dörzshatású tisztítószereket 
vagy oldószereket. Ha szükséges, távolítsa el az esetleges 
fölhalmozódott piszkot egy porszívóval.  Nézze meg 
a mellékelt garancialapot a további részletekért az 
ügyfélszolgálattal kapcsolatban.

MŰSZAKI ADATOK
Tápfeszültség           Lásd a tulajdonságok tábláját
Felvett teljesítmény              “
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PROBLÉMA OK MEGOLDÁS

A készülék nem működik Győződjön meg, hogy a készülék helyesen 
van csatlakoztatva és a hálózati aljzat 
működik.

A beadott hőmérséklet túl alacsony lehet.

Lehet, hogy aktiválták a kapcsolótábla 
blokkját.

Az időzítő nincs megfelelően 
beprogramozva.

Csatlakoztassa a villásdugót a konnektorba.

Adjon be magasabb hőmérsékletet

Lásd a „billentyűzet blokk” fejezetet

Programozza helyesen az időzítőt

A kijelzőn egy pont villog, 
és a készülék szaggatott 
hangjelzést ad ki.

Lehetséges, hogy a készüléket 
megfordították vagy nem megfelelően 
állították be

Győződjön meg, hogy a készülék függőleges 
helyzetbe van állítva egy sima felületen. 
Állítsa be a készüléket helyesen

A kijelzőn  a "P.F„ látható A hőmérséklet-érzékelő megsérült Forduljon a De’Longhi ügyfélszolgálatához.

A kijelzőn a villogó "H.t" 
látható (a készülék kikapcsol)

 A belső hőmérséklet túl magas

 

Húzza ki a dugaszt a konnektorból. Hagyja 
egy kicsit lehűlni a készüléket

Ellenőrizze, hogy a levegőkibocsátó és be-
eresztő rácsok nem tömődtek-e el, és hogy 
a készülék távolsága a faltól vagy egyéb 
tárgyaktól megfelel-e annak a minimumnak, 
amit a  2/3. ábrán lehet látni.

Néhány perc elteltével illessze be a villásdu-
gót a hálózati aljzatba. A készülék stand by 
üzemmódba lép

HA VALAMI NEM MŰKÖDIK


